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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 034/2016, para 
Registro de Preços para futura e eventual Aquisição de materiais de expediente para atender 
a demanda das unidades da Secretaria Municipal de Saúde de Joinville/SC. Aos 12 dias de 
maio de 2016, às 09:00hs, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. 
Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 025/2016, para recebimento e 
abertura das propostas apresentadas. Informamos que participaram as seguintes empresas: Dicapel 
Papéis e Embalagens Ltda, Josevile e Campi – ME, Ricarl  Distribuidora Eireli – ME, Comercial 
Onix Ltda – EPP, Eco Comércio de Materiais e Serviços Eireli – ME, Fernando de Aviz EPP, 
Infotriz  Comercial Eireli EPP, 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda – ME, Bona Gente 
Comercial Ltda EPP, Kleber de Moura Dalabona & Cia Ltda – ME, M Mobile  Eireli EPP, 
Objetiva Comercial Ltda – ME, Tiago Alexandre Boergershausem – ME, Bozzano e Bozzano 
Ltda – ME, JVO Comércio e Representações Ltda e Sulbox Comercial Eireli – ME. Demos início à 
sessão aonde foram credenciadas as seguintes empresas: Dicapel Papéis e Embalagens Ltda, 
Josevile e Campi – ME, Ricarl  Distribuidora Eireli – ME, Fernando de Aviz EPP, Infotriz  
Comercial Eireli EPP, Objetiva Comercial Ltda – ME, Bozzano e Bozzano Ltda – ME, JVO 
Comércio e Representações Ltda e Sulbox Comercial Eireli – ME. Microempresa ou Empresa de 
Pequeno Porte conforme art. 45 da Lei Complementar nº 123/2006: Josevile e Campi – ME, Ricarl  
Distribuidora Eireli – ME, Comercial Onix Ltda – EPP, Eco Comércio de Materiais e Serviços 
Eireli – ME, Fernando de Aviz EPP, Infotriz  Comercial Eireli EPP, 3A Comércio de Móveis e 
Refrigeração Ltda – ME, Bona Gente Comercial Ltda EPP, Kleber de Moura Dalabona & Cia Ltda 
– ME, M Mobile  Eireli EPP, Objetiva Comercial Ltda – ME, Tiago Alexandre Boergershausem – 
ME, Bozzano e Bozzano Ltda – ME, JVO Comércio e Representações Ltda e Sulbox Comercial 
Eireli – ME. Após serem vistados as Propostas o Pregoeiro encerrou a sessão, para análise das 
marcas ofertadas. O Pregoeiro informa que a sessão para os lances será aberta no dia 19/05/2016 às 
08:30 horas, para as empresas Classificadas. A proposta encontra-se anexo ao processo licitatório. 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos 
presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio: Charlene Neitzel                                               Saul de Villa Luciano       
 
 
Equipe técnica: Maria Ines Maximino Cardorzo           
  
 
Empresas participantes:  

 
 
Dicapel Papéis e Embalagens Ltda 
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Josevile e Campi – ME 
 
 
Ricarl  Distribuidora Eireli – ME 
 
 
Fernando de Aviz EPP 
 
 
Infotriz  Comercial Eireli EPP 
 
 
Objetiva Comercial Ltda – ME 
 
 
Bozzano e Bozzano Ltda – ME 
 
 
JVO Comércio e Representações Ltda 
 
 
Sulbox Comercial Eireli – ME 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


